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Kesztölci Kiserdei Óvoda „Horička”
// NAGYVÁRINÉ RADOVICS ANGELIKA - vezető

Az új nevelési évet változatlan dolgo-
zói létszámmal kezdtük: 7 óvónő, 4 
dajka, 1 pedagógiai asszisztens, -ennyi 
a minimum, 1 konyhai dolgozónk az 
önkormányzat alkalmazottja. 76 gyer-
mekünk volt tavaly októberben, május 
végéig 84-re nőtt a létszám. Időközben 
5 gyermek elköltözött, de így is 79 
gyermekünk van jelenleg, tavaszra  88 
óvodásra számítunk. 

Csoportjaink

▪	 Nyuszi csoport: 17 (25) gyermek
	 Gálné Kara Boglárka (óvónő)
	 Nagyváriné Radovics Angelika (óvónő)
	 Kara Zoltánné (dajka)

▪	 Pillangó csoport: 15 gyermek
	 Kain Melinda (óvónő)
	 Bezzeg Piroska (ped. asszisztens)
	 Lászlóczki Istvánné (dajka)

▪	 Katica csoport :  22 gyermek
	 Makovics Márta (óvónő)
	 Székelyné Kain Mária (óvónő)
	 Kovács Gabriella (dajka)

▪	 Cica csoport : 25 gyermek
	 Kainné Hervai Ilona (óvónő)
	 Velmovszki Rozália (óvónő)
	 Varga Józsefné (dajka)

A konyhai feladatokat Gyurcsó Lász-
lóné végzi, az óvodatitkári teendőket 
(álláshely nem finanszírozott) Bezzeg  
Piroska pedagógiai asszisztens látja 
el továbbra is. Az udvart továbbra is 
Pista bácsi gondozza önszorgalomból, 
KÖSZÖNET érte. Betöltetlen álláshe-
lyünk nincs, de nagy szükség lenne 
legalább még egy óvodapedagógusra. 
6.30–16.30–ig tartunk nyitva, nyitás-
tól és zárás előtt 1 órát összevont cso-
porttal működünk.

Nyáron felújításra került a közép-
ső csoport mosdója, köszönet érte 
az önkormányzatnak (finanszírozás, 
közmunkások), és sok segítőkész em-
bernek, akik szabadidejükben, ingyen 
segítettek: Kochnyák Sándor, Simonek 
Antal, Simonek Tamás, Kovács Tamás, 
Lászlóczki István, Lászlóczki Kriszti-
án, Héjja János és Nagyvári Zoltán.

Továbbra is folytatódik középső és 
nagycsoportban a hitoktatás, a torna 
szobában judo foglalkozáson vehet-
nek részt a nagyobbak, heti 6 órában 
továbbra is foglalkozik logopédus a 
beszédhibás gyermekekkel. Szülői 
kérésre megszerveztük az úszást, pá-
lyázati lehetőség idén nincs, csoportos 
kedvezménynek köszönhetően viszont 
kedvezőbb áron járhatnak a nagycso-
portos gyermekek a dorogi uszodába. 
Amelyik gyermeknek nem tudják fi-
zetni, azt alapítványunk támogatja.

A nagycsoportos gyermekek néptánc-
ra is járhatnak a Művelődési Ház szer-
vezésében, és focizni is várják őket a 
Kesztölci Sport Egyesületbe. 

Továbbra is megtartjuk hagyományos 
programjainkat, ünnepeinket, részt ve-
szünk a település rendezvényein. 

A nevelési év kiemelt feladatai

Projekt szemléletű tervezés beépítése 
a komplex tevékenységek rendszerébe, 
tapasztalatszerzés. 

IMIP felülvizsgálata,partneri  elége-
dettség mérések lebonyolítása, értéke-
lése.

Pedagógus portfólióhoz folyamatos 
anyaggyűjtés.

Az elmúlt év során elvégzett tovább-
képzések tapasztalatainak beépítése a 
mindennapi tevékenységekbe.

Az épület 50 éves, így folyamatosan 
szükség van  javításra,felújításra.

Legfontosabb a fűtés korszerűsítése 
lenne, és nagyon rossz állapotú a tető 
is. A fűtés számlát jelentősen csök-
kenthetné a homlokzat és a födém szi-
getelése. 

A víz- és csatorna rendszeren is lenne 
mint javítani, és van még egy „retró” 
mosdónk, amit feltétlen fel kell újítani. 

A járda, ereszcsatorna és vízelvezetők 
is felújításra szorulnak.
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Életképek a Kesztölci Szent Kelemen Plébánia életéből
// BUJNA VERONIKA - Kesztölci Egyházi Önkormányzat

Ez év augusztusában a Bíboros Úr 
döntése alapján elköszöntünk Horváth 
István atyától, - akinek ezúton is kö-
szönjük a nálunk töltött két évet - és 
egy fiatal, újmisés papot kaptunk, Sze-
mere István személyében. István atya 
gyorsan beilleszkedett és megkezdte 
munkáját. 

Tarnóczy Ferenc atya 40 évig élt kö-
zöttünk. Sokat tett a közösségünkért. 
Neki köszönhetjük a templom teljes 
felújítását, mai szépségét. E hosszas, 
több évtizedes munka mellett azon-
ban, nem esett fény a plébániára. Fe-
renc atya nyugdíjba vonulása után 
derült ki, hogy bizony igen leromlott 
állapotban vannak a termei, villamos 
hálózata valamint a nyílászárói. A Fő-
egyházmegye vállalta a villamosháló-
zat felújításának teljes költségét, ami 

3 600 000 Ft volt. A szobák közül si-
került, kettő padlózatának betonozását 
és festését, helyi mesteremberek ön-
kéntes munkájával rendbe hozni. Ez-
úton is köszönjük valamennyijüknek. 
Továbbra is várjuk azok jelentkezését, 
aki szívesen segítenének a felújításban 
vagy anyagilag támogatnák azt.

A templom régi, olajjal működő, 
légbefúvásos fűtése az évek alatt saj-
nos elavult. Működtetése nagy össze-
geket emésztett fel. A képviselőtes-
tület új megoldást keresett és végül a 
padfűtés mellett döntött. Ez október 
végére el is készült, a hívek ki is pró-
bálhatták már. A vállalkozónak az árát 
ki is fizettük.

A templomunk búcsúja idén is egybe 
esett Krisztus király vasárnapjával. 

A mise védőszentünknek Alexandriai 
Szent Kelemennek ereklyés körmene-
tével zárult. Krisztus Király vasárnap-
jával véget ért az egyházi év s kopog-
tat ajtónkon az ádvent, mely eljövetelt 
jelent. Az Üdvözítő megszületésére 
és második eljövetelére készülünk. A 
négy héten át tartó időszak készületi 
idő, amely a várakozás a bűnbánat és 
az öröm hangulatában telik. A Jézusra 
való várakozást megédesíti a hajnali 
roráte  mise valamint az ádventi koszo-
rú, melynek zöld ágai reményünket, 
lila gyertyái és szalagja bűnbánatun-
kat, egyetlen rózsaszín gyertyája pedig 
örömünket fejezi ki.

A képviselőtestület nevében kívánok 
Önöknek áldott karácsonyt és békés, 
boldog új esztendőt!
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„Istennek dicsőség, embernek segítség!”
// SISKA GÁBOR - ÖTE elnök, parancsnok

2000-től lát el kiemelt feladatokat a 
vonulós állományunk. Szigorú jogsza-
bályi keretek között, a hivatásos erők 
egységeivel összhangban végezzük 
segítségnyújtási feladataikat. Tevé-
kenységünk bekapcsolódik a falu éle-
tébe, örömébe, bánatába. Katasztrófa-
védelmi és társadalmi szerepvállalás 
egyaránt jelentkezik működésünkben. 
Polgári védelemi, tűzvédelmi és mű-
szaki mentési feladatok (valamint 
kutyás kereső és alpintechnikai fel-
adatok) mellett, továbbképzéseken, 
gyakorlatokon, versenyeken, megmé-
rettetéseken is részt veszünk, valamint 
a protokoll feladatokat is komolyan 
vesszük. Az egyesület alapító tagja a 
megyei irányítású TURUL speciális 
rendeltetésű mentőcsoportnak. A TU-
RUL égisze alatt (elrendelés esetén) 
számtalan gyakorlaton, minősített idő-
szaki feladatokban (hó-helyzet, árvíz, 
egyéb katasztrófa-helyzet) teljesítünk 
szolgálatot a megye, illetve ha szüksé-
ges az ország különböző pontjain.

A folyamatos innováció a tűzoltó 
egyesület életében is elengedhetetlen. 
A 2014-es évben, szakmai kapcsolatok 
révén, valamint az egyesület több éves 
spórolásának köszönhetően a gépjár-
műparkunk egy korszerűbb és persze 
fiatalabb tűzoltó gépjárművel bővült. 
A Ford Transit típusú tűzoltó gépjár-
művünk már rendszerbe állt és bizo-
nyított.

A hagyományos tűzoltó verseny mel-
lett, tradicionálisan részt vettünk az 
országos tűzoltó lépcsőfutó bajnoksá-
gon, ahol az alábbi korcsoporti bon-
tásos helyezéssel végeztünk: (18-29)
Dobák Péter (34), (18-29) Kara Balázs 
(32), (35-39) Siska Gábor (8). Jelen ver-
senyen teljes védőfelszerelésben, lég-
zőkészülékkel (+35kg) kellett felfutni 
az ország legmagasabb épületének te-
tejére (23 emelet). Már maga a feladat 
maradéktalan teljesítése is emberpró-
báló győzelem, a helyezés a végrehaj-
tás idejét rangsorolja.

Tanfolyami továbbképzések folyama-
tosak. Idén 7 fő tett sikeres tűzoltó-
technikai vizsgát(motoros láncfűrész, 
korongos gyorsdaraboló, pneumatikus 
emelőpárna, vízszivattyú), illetve 3 fő 
szerzett jogosultságot megkülönbözte-
tett jelzést használó (PÁV1) gépjármű 
vezetésére.

Kívánok mindenkinek, érzelem-gaz-
dag, áldott karácsonyt és reményteljes, 
boldog új esztendőt, a tűzoltó egyesü-
let és magam nevében!

2014-2015-ös bajnoki év őszi eredményei
// DOBÁK ISTVÁN - SE elnök

Három csapattal neveztünk a Bajnok-
ságba. Felnőtt, tartalék, U-14. A Bo-
zsik programra 4 csapattal  U-7, U-9, 
U-11, U-13. Felnőtt csapatunk a 8.he-
lyen, tartalék csapatunk az 1.helyen, 
az U-14-es csapat a 3.helyen áll.

Bozsik programban résztvevő csapata-
ink minden héten játszanak felváltva, 
egyik héten Dorogon az U-7, U-9, itt 

sajnos az U-7 létszám hiány miatt nem 
tud kiállni mert nincs gyermek (ovis 
korosztály) pénteken játszanak. A 
U-11, U13 Tokodüveggyárban játszik 
vasárnaponként itt az U-13-nál van 
létszám hiány. Többszöri nem kiállás 
illetve létszám hiányos kiállásnál bün-
tetést kell fizetni!

TAO pályázaton indultunk melyen  

4 134 634 Ft-ot nyertünk, ebből önrész 
413 463 Ft. Ezt az összeget az utánpót-
lás nevelésre kell felhasználni. (mez, 
labda, kapuk, edzőtábor, utazás a baj-
nokira, edzés kiegészítőkre)

Ezúttal kérném a kedves szülőket se-
gítsék munkánkat az egyesületnél, en-
gedjék gyermeküket futballozni. 
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Kultúra
// RADOVICS ISTVÁNNÉ interjúja  a Big Jump zenekar frontemberével, Nádasi István énekes és szövegíróval

Tisztelt Olvasók! Első alkalommal 
a falusi közösségek közül a saját  ze-
nekarunkat szeretném bemutatni. 
Bizony! A miénk igazi tősgyökeres 
kesztölci. Mostanában a televíziós 
csatornák elárasztják a nézőket a kü-
lönböző tehetségkutató műsorokkal, 
és jobban ismerjük az idegen frissen 
gyártott sztárokat mint a saját együt-
tesünket. A fiatalok körében rendkívül 
népszerűek, nincs saját „stylistjuk” aki 
megtervezi a jelmezüket, passzol hoz-
zájuk az apa csukaorrú színes lakkci-
pője, és a nagypapa nyakkendője, csak 
úgy magában ing nélkül, próbaterem-
nek megfelel a Pistáék garázsa, a csil-
logó színpadi fények helyett jó a Faház 
kocsma félhomálya, zenéjükkel ma-
guk építik az ”imázsukat”. Zenéjük-
ben  ötvözik a különböző stílusokat, a 
szövegek kritikusak, csipkelődők, iro-
nikusak, mondanivalójuk van, amire 
figyelni kell. 

Néhány kérdésre válaszolt az együttes 
énekese és szövegírója Nádasi István.

Mikor  kezdtetek el együtt zenélni?

Zenekarunk nem egy új keletű do-
log, idestova 15 éve kezdődött, hogy 
Gertner Zolival, Dózsa Balázzsal, 
Radovics Balázzsal és Kara Zoltán-
nal (Koni), no meg persze jómagam, 
Nádasi István, megalapítottuk az ak-
kor még Big Jumping névre keresztelt 
zenekarunkat. Éveken keresztül ebben 
a formációban zenélgettünk. Később 
Gertner Zoli Angliában helyezkedett 
el és élt tovább. Mi itt maradtunk és 
töretlenül folytatni akartuk, kivéve 
engem. Koni beszervezte Kara Dávi-
dot (Öcskét) a Zoli helyére. Én eleinte 
egyfajta sértődöttség és haragként él-
tem meg a szituációt, így egy jó ideig 
próbákra sem jártam, majd megtörtem 
és megalakult az akkor már csak Big 
Jump; ahogy Radovics Bazsi mondta 
levettük az inget. Ez a felállás is so-
káig működött, ám mikor úgy mond 
„fellépés ügyileg” jól ment minden, 
egyre nagyobb volt a feszültség köz-
tünk és úgy döntöttünk akkor most 
fejezzük be, míg barátokként tehetjük. 
Mind szétszéledtünk, különböző ze-
nekar projektekbe kezdtünk. Ebből a 

leghosszabban működő zenekar volt 
a Dezső és a betegtájékoztató,  ami 
a sors iróniája, feloszlott, mert Öcsi-
ke külföldre költözött. Ekkor jött a 
nagy ötlet, hogy csináljuk meg ismét 
a Jumpot. Meg is csináltuk New Jump 
néven egy gitárossal Öcskös helyére, 
aki nem más volt, mint Öcsike fivére 
Kara István. A későbbiekben aztán rá 
kellett jönnünk, hogy ez a verzió nem 
fog hosszú távon működni. Így mára 
az ős-Jump tagok Dózsa Bazsi, Kara 
Zoltán, és Nádasi István, na meg ugye 
persze dobos nélkül nem lenne zene-
kar,  kiegészültünk Pálvölgyi István 
remek jazz dobossal. Ez a zenekar fel-
állása jelenleg, de nyitottak vagyunk, 
még az is lehet, hogy bővülünk.

Melyik zenei stílusba sorolnád 
a zenéteket?

Úgy gondolom, hogy elég sok színt 
használunk a zenei palettából, és per-
sze önmagunkból. A szövegeket én 
írom, nem szeretem, mikor azt kérde-
zik, ez vagy az a dal miről szól? Azt 
tapasztaltam, mindenki mást és mást 
hall a szavak mögé, és ez szerintem 
így helyes.

Mi tart össze benneteket?

Azt hiszem nagyrészt az önkifejezé-
si vágy, a zene hatalma és ereje iránt 
érzett tisztelet a sok együtt megélt él-
mény, tapasztalás.

Hogy  zajlik az alkotás folyamata? 
Mi készül el előbb a zene,
vagy a szöveg?

Változó, ahogy íródnak a dalok. Van, 
hogy a zene van meg előbb majd a szö-
veg, de igaz ez fordítva is. Megesett, 
hogy egy zenei téma születése közben 
íródott szöveg. Egy biztos, teljes alko-
tói szabadság van a zenekaron belül, és 
ehhez ragaszkodunk a jövőben is!

Mi az a plusz, ami  kikényszeríti
„a zenével mondom el” érzést?

Erre nem tudom, hogy tudnék érde-
mi választ adni, mert nem tudom. Mi 
egyszerűen csak szeretünk muzsikál-
ni, szeretjük és odaadással őszintén 
csináljuk, ha ez nevezhető plusznak, 
akkor ez! Bár én személy szerint alap-
vető dolognak tartom.
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Hasznos tudnivaló a közmű szolgáltatásról
// NEBEHAJ RUDOLFNÉ - ingatlan szakértő

A közmű szolgáltató cégek általában 
egy konkrét fogyasztóval kötnek szol-
gáltatási szerződést villany, vezetékes 
víz, gáz szolgáltatásra vagy a hulladék 
szállításra. Ez lehet magánszemély, de 
lehet közületi fogyasztó is. Tehát nem 
a szolgáltatásba bevont ingatlan, ha-
nem egy személy szerződik. 

Sajnos azonban gyakran előfordul, 
hogy a magánszemély előfizető, aki 
a szerződést kötötte, tehát akinek a 

nevére a szolgáltató a számlát küldi, 
időközben elhalálozik, de senki nem 
tájékoztatja erről a szolgáltatót.

Ilyen esetben nem elég, hogy a szám-
lákat, amit a szolgáltató továbbra is az 
elhunyt személy nevére küld, azt kifi-
zetik, mert ez így a továbbiakban már 
jogosulatlan fogyasztást jelent, amiért 
később komoly bírságot szabhatnak ki. 
Sajnos volt már erre is példa. Ez akkor 
is így van, ha folytatólag például az 

elhunyt házastársa, vagy a gyermeke 
veszi igénybe a szolgáltatást. 

Tehát érdemes odafigyelni, minden 
esetben jelezni a változást a szolgál-
tatóknál, ahol általában egy nyomtat-
vány kitöltésével, és a jogosultság iga-
zolásával egyszerűen és díjmentesen át 
lehet íratni a fogyasztásmérőket az új 
szerződő fél nevére.

Borbetegségek
// BELLA LÁSZLÓ

Napjainkban a bor ugyanúgy romlik, ha nem megfelelően kezeljük, mint 22 évvel ezelőtt, így hát múlt idézésként elővettük  
Kesztölc Község lapjának 1992-es számának II. évfolyamát.

A 11 Malligand-fokon aluli, a gyengébb minőségű, lágy borok leggyakoribb betegsége a virágosodás vagy pimpósodás. A 
pimpósodás a bornak a levegővel érintkező felületén jelentkezik olyan hordóban, üvegballonban, amelyek a töltögetés elhanya-
golása vagy a darabban tartás következtében nincsenek tele. A virágélesztők a bor alkoholtartalmát fogyasztják, azt vízzé és 
széndioxiddá alakítják át. Csökkentik az almasav tartalmat is, ezért a bor hajlamossá válik más baktériumok okozta betegsé-
gekre is. A virágélesztő alkotta hártya megvastagszik, szétszakadozik. Az íze üres, vékony és gyakran rövid időn belül ecetessé 
is válik. Az ecetes bor szúrós szagú, kellemetlenül savanyú. Az ecetbaktériumok okozzák ezt a betegséget. Ezek a baktériumok 
csupán a bor levegővel érintkező felületén élnek meg, ott képeznek vékony, alig észrevehető hártyát. A bor alkoholját ecetsavra 
és vízre bontják. Az ecetbaktériumok fellépését hektóliterenként 10-15 gramm borkén adagolása gátolja és a rendszeres töltöge-
tés megelőzi. Az így kezelt borban nem képződik ecet, és borvirág sem alakulhat ki. Ha fogyóban van a bor a hordóból, és nincs 
mivel töltögetni, fejtsük át a maradékot üvegballonba vagy demizsonba. Az ecetesedés kellemetlen betegség, mert a borból a 
már képződő esetsavat nem tudjuk eltávolítani. 

Kiadó: Kesztölc Község Önkormányzata & Kesztölci Szlovák Önkormányzat (2517 Kesztölc, Szabadság tér 11.,  Tel.: 33/484-003,  Fax: 33/484-339, E-mail: info@kesztolc.hu)

Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal ▪ Szerkesztő: a mindenkori szerkesztő-bizottság ▪ Tördelő-szerkesztő: Szijártó Árpád

Megjelenik: Kesztölc község területén, 1000 példányban

Nyomdai munkák: Spori Print Vincze Kft. - Esztergom

Az esetleges nyomdai hibákért elnézést kérünk, de felelősséget nem vállalunk!



Radujme sa, mi šeci
Radujme sa, mi šeci,
katolíci, krestaŇe,

že zme šeci dobre, zdravi
ten starí rog dokonali

a doŽili zaz noví.
KaŽdí Ňech sa pristroji.
PóĎeme mi do Betlema
naščiviŤi náŽho pána.

Pred Ňím si poklekajme,
pokorŇe ho vitajme,

abi nám ból milosŤiví,
čo zme f ten rok prehrešili.

Vitaj, vzácní náš paňe,
pret t’ebu si klekáme,

ňehodni tvojí sluhové,
f temto chráme hríšŇikové.

Vitaj, vzácni paŇe náš,
až Ňéčo, proŤi nám máš,
otpusŤi nám, Ťa prosíme,
f tento rok sa polepŠíme.

Daj nám tento rog hojní,
zažeŇ mor, hlad aj vojni.
ZažeŇ vlkóv, ŇepráŤelóf,

od nás Šeckich proŤivŇikóf.

Ked ze sveta pójďeme,
g hrobu ízd mad buďeme,
spomŇi tedi, paŇe, na nás,
a privedz na veČní salaš.

Katarina Királyová-Sklenárová, 61-ročná

Rozália Kutalová-Kormošová, 67-ročná

1985.

A dalt és a köszöntőt Pavelkáné Petrik Gizella gyüjtötte


